

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 14 iulie 2015, în ședința ordinară a
Consiliului local al orașului Simeria

Ședința ordinară a Consiliului local al orașului Simeria a fost convocată prin Dispoziția nr.398/2015, cu respectarea prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință, din totalul de 17 consilieri au fost prezenți un număr de 14 consilieri, absenți fiind domnii consilieri Șuteu Mircea-Răzvan și Ignat Emil-Constantin și doamna consilier Rusu Tatiana-Antoaneta.

Cvorumul legal fiind întrunit, domnul consilier Felciuc Eduard, în conformitate cu prevederile art.35 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea lucrărilor, arătând că la ședință va participa domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului și domnul Todor Nicolae-Adrian, secretarul orașului.

La ședință participă și delegații sătești pentru localitățile Cărpiniș (Ciolna Dorel), Uroi (Irimie Nicolae), Simeria Veche (Sarafincean Marius), Săulești (Podosu Octavian), Sîntandrei (Dugaci Carmen) și Bîrcea Mare (Staicu Florea).

Președintele ședinței solicită domnilor consilieri eventualele obiecțiuni la procesul verbal al ședinței Consiliului local din 30 iunie 2015.

Nefiind obiecțiuni, președintele ședinței supune la vot procesul verbal susmenționat, care se aprobă cu 14 voturi „pentru”.

Domnul consilier Felciuc Eduard - președintele ședinței, prezintă proiectul de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului de colectare, transport și sortare a deșeurilor menajere pe raza orașului Simeria și a tarifului de depozitare a deșeurilor menajere.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială, subordonată Consiliului Local al orașului Simeria.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei și a sursei de finanțare pentru decontarea cheltuielilor de transport ale cadrelor didactice și ale personalului didactic auxiliar aferente lunii mai 2015.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

4. Diverse.

5. Întrebări și interpelări.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 14 voturi „pentru”.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan prezintă nota de fundamentare și proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului de colectare, transport și sortare a deșeurilor menajere pe raza orașului Simeria și a tarifului de depozitare a deșeurilor menajere.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget, Finanțe a Consiliului local al orașului Simeria.

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria arată că s-au purtat numeroase discuții pe tema majorării tarifelor și a instituirii taxei de depozitare temporară a deșeurilor. Spre exemplu, autoritățile locale de la Călan și Băcia au aprobat un tarif de 5 lei/lună/persoană fără T.V.A., cu ridicarea deșeurilor din două în două zile. Menționează că ne aflăm în situația în care nu prea sunt alte variante decât negocierea cu S.C. SALUBRITATE S.A. În urma discuțiilor purtate, s-a ajuns la concluzia că este mai bine ca deșeurile să fie ridicate zilnic. Întreabă care este părerea domnilor consilieri despre concluzia executivului.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian consideră că deșeurile menajere ar trebui ridicate zilnic, deoarece este vară, e cald și oricum deșeurile emană mirosuri care deranjează locuitorii blocurilor din jur.

Domnul viceprimar Stoica Gheorghe consideră că diferența pe care o să o plătim în plus față de Călan și Băcia este nesemnificativă și justifică ridicarea zilnică a deșeurilor.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 13 voturi „pentru” și o abținere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 13 voturi „pentru” și o abținere se adoptă HCL nr. 54/2015.

La invitația președintelui ședinței, domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan prezintă nota de fundamentare și proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială, subordonată Consiliului Local al orașului Simeria.

Domnul consilier Steici Marius-Silviu prezintă raportul favorabil al Comisiei Învățământ, Cultură, Protecție Socială a Consiliului local al orașului Simeria.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 14 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 14 voturi „pentru” se adoptă HCL nr. 55/2015.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan prezintă nota de fundamentare și proiectul de hotărâre privind aprobarea sumei și a sursei de finanțare pentru decontarea cheltuielilor de transport ale cadrelor didactice și ale personalului didactic auxiliar aferente lunii mai 2015.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget, Finanțe a Consiliului local al orașului Simeria.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 14 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 14 voturi „pentru” se adoptă HCL nr. 56/2015.

Domnul Todor Nicolae-Adrian, secretar al orașului Simeria prezintă următoarele materiale, de la punctul „Diverse”:

a) Adresa nr.4272 din 14.07.2015, înregistrată la Primăria orașului Simeria sub nr.7466 din 14.07.2015, prin care C.T.T.F. „A. Saligny” Simeria informează Consiliul local cu privire la acțiunile desfășurate în vederea desemnării operatorului de turism care va organiza Proiectul „Vacanță și cunoaștere la pas prin Europa culturală”.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan prezintă cererile de ofertă adresate unor agenții de turism și ofertele de preț primite de la două dintre acestea.

Domnul consilier Pascu Liviu-Viorel explică faptul că diferența dintre ofertele de preț ale celor două agenții este de 2 euro/persoană, existând însă, din partea agenției care a oferit prețul mai ridicat, un bonus semnificativ de 1.500 euro și avantajul de a se asigura grupului un ghid vorbitor de limbă română pentru două zile.

Domnul consilier Steici Marius-Silviu afirmă că, la fel ca și anul trecut, consideră că nu este atributul Consiliului local de a selecta ofertele.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan arată că aceste informații trebuie transmise Consiliului local pentru a fi în cunoștință de cauză când se va vota rectificarea bugetului.

Domnul consilier Csuka Gyözö întreabă dacă există suma necesară pentru a achita costul excursiei, pentru că rezervările trebuie făcute, iar agenția de turism încasează un avans pentru a face rezervările.

Domnul Primar îi răspunde că la sfârșitul lunii va avea loc o ședință extraordinară în cadrul căreia se va propune rectificarea de buget pentru a asigura fondurile necesare acoperirii cheltuielilor ocazionate de acest proiect.

Domnul consilier Csuka Gyözö are o curiozitate și anume: eleva care a absolvit cu media generală 10, pentru care s-au suplimentat locurile în cadrul proiectului în discuție, a participat la vreo olimpiadă?

Domnul consilier Pascu Liviu-Viorel îi răspunde că eleva respectivă a participat la olimpiade, însă premiul pe care l-a obținut a fost în cadrul unui concurs extrașcolar.

Domnul consilier Steici Marius-Silviu întreabă pentru ce anume se solicită în momentul de față acordul Consiliului local, știut fiind faptul că pentru proiect acest acord s-a dat.

Domnul consilier Felciuc Eduard afirmă că se cere acordul consiliului în vederea stabilirii firmei de turism care va organiza proiectul.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan arată că finanțarea trebuie acceptată cu toate aspectele sale, respectiv traseu, operator de turism și costuri. Își exprimă speranța că atunci când proiectul va fi supus aprobării, să nu existe voturi împotriva.

Consiliul ia act de materialul prezentat.

Domnul consilier Felciuc Eduard, președintele ședinței solicită domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pe următoarele trei luni de zile.

Domnul consilier Csuka Gyözö propune pe domnul consilier Raicu Mihai, acesta însă refuză.

Doamna consilier Bălțat Doina propune pe domnul consilier Mureșan Teodor, propunere care este aprobată cu 14 voturi „pentru”.

Materialele care au făcut obiectul ședinței fiind epuizate, președintele ședinței acordă cuvântul celor prezenți în sală.

Se înscriu la cuvânt următorii:

*- domnul consilier Rot Mircea-Cristian solicită să fie legați trandafirii de pe strada 1 Decembrie.

*- domnul consilier Csuka Gyözö:

- transmite nemulțumirea cetățenilor referitor la modul lent în care înaintează lucrările de canalizare de pe străzile Preot Nistor Socaciu și Libertății. Menționează că a comunicat cetățenilor nemulțumiți faptul că lucrarea este în termen, însă oamenii afirmă că utilajele stau degeaba zile întregi.

Domnul primar îi răspunde că lucrarea se desfășoară conform graficului, însă există unele zone cu probleme, iar reproșurile sunt îndreptate mai ales spre primar. Firma executantă răspunde solicitărilor autorității locale, vin la discuții, iar autoritățile prezeză.

- afirmă că din partea cetățenilor există și reclamații referitoare la faptul că trotuarele de pe pasajul suprateran CFR sunt reparate deodată, accesul pietonal fiind aproape imposibil de realizat.

Domnul primar îi răspunde că au fost ceva dificultăți cu firma executantă, însă cu această ocazie se refac și parapetii.

*- domnul consilier Ban-Fîntîna Ioan:

- reamintește executivului solicitarea de a remedia trotuarul și partea carosabilă a străzii Cuza Vodă.

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria îl informează că ofertele s-au luat, contractele s-au semnat, acum urmează ca firma executantă să-și facă treaba.

- întreabă care este concluzia referitoare la intenția de mutare a stației de autobus.

Domnul primar îi răspunde că așteaptă ca domnul Roman Mircea-Aurel, șef al Poliției Locale să prezinte concluziile, care se pare că nu sunt chiar favorabile mutării. În urma dezbaterii publice organizate au fost prezentate multe argumente împotriva mutării, astfel încât o soluție ar fi reorganizarea acestei stații.

*- doamna consilier Bălțat Doina dorește ca pe durata ședințelor de consiliu să aibă un loc stabil, să nu mai fie nevoită să îl schimbe ca locație.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan o asigură că se va găsi o soluție pentru a elimina acest disconfort.

*- doamna consilier Bordean Marcela-Elena întreabă când se vor introduce pe strada Vasile Alecsandri rețelele de alimentare cu apă potabilă și canalizare.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan îi răspunde că rețeaua de alimentare cu apă potabilă va fi introdus odată cu executarea lucrărilor la rețeaua de canalizare.

*- doamna consilier Glăvu Angelica-Daniela afirmă că pe parcursul ședințelor de consiliu s-au aprobat diverse categorii de drepturi, cum ar fi decontarea navetei pentru personalul didactic și auxiliar, norma de hrană pentru polițiștii locali, însă trebuie ca atenția să fie îndreptată și asupra veniturilor funcționarilor publici din Primăria Simeria. Aduce la cunoștința celor prezenți faptul că acum există cadru legal care permite majorarea salariilor funcționarilor publici cu 12%. Ținând cont că această categorie de angajați este supusă unor restricții, iar funcționarii publici, oameni serioși, cu studii superioare, cu vechime și experiență, sunt nevoiți să muncească pentru salariul minim pe economie, sugerează să se găsească o modalitate pentru a se acorda majorarea prevăzută de legislația în vigoare.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian își exprimă surprinderea față de părerea antevorbitorului său și declară că nu îi împărtășește opinia. Afirmă că piața muncii e liberă, iar funcționarii nemulțumiți de salarii pot oricând să se încadreze în mediul privat.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan îndeamnă pe toată lumea la calm. Arată că într-adevăr există dezechilibre între categoriile de funcționari și susține ideea că fiecare trebuie plătit pentru munca lui. Subiectul respectiv s-a pus deja în discuție, însă există o problemă la plafonul de salarizare stabilit de către Ministerul Finanțelor Publice. De altfel nicio administrație publică nu are plafon suficient pentru acordarea majorării salariale. Până se va rezolva această problemă, probabil în luna august sau septembrie, o să propună un mod de acordare a celor 12% la salarii. Afirmă că datorită legislației, există oameni valoroși care sunt retribuiți cu minimul pe economie și că are unele observații referitoare la cei care trec de pe o treaptă pe alta fără să facă ceva în plus.

*- domnul consilier Pascu Liviu-Viorel prezintă statistica efectuată de către Colegiul Tehnic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria cu privire la rezultatele obținute de elevi la evaluarea națională și la bacalaureat.

*- domnul Sarafincean Marius, delegatul satului Simeria Veche, aduce la cunoștința autorităților faptul că S.C. Salubritate S.A. a avertizat că nu va mai ridica deșeurile din Simeria Veche dacă acestea nu vor fi colectate selectiv și vor conține peturi, iar în sat există doar două containere pentru colectare selectivă.

*- domnul Irimie Nicolae, delegatul satului Uroi:

- afirmă că nu este de acord cu cetățenii care se plâng de faptul că tot orașul este răscolit de lucrările care se execută, subliniind faptul că locuitorii satului Uroi ar fi mulțumiți dacă s-ar începe lucrări și pe teritoriul satului lor.

- reclamă faptul că nu se respectă clauzele unui contract încheiat între Orașul Simeria și Asociația Măgura Uroi, care are ca obiect administrarea casei Satului Uroi și conform căroră 90% din încasările de la Casa Satului ar trebui să se vireze la Primărie. Tot în acel contract se prevede că sunt scutiți de plata taxei cei care organizează mese ocazionate de evenimente funerare, fiind necesară doar plata utilităților. De ce permiteți să nu se respecte prevederile acelui contract și să nu se intereseze nimeni nici măcar de modul în care se efectuează inventarul.

- aduce la cunoștința celor prezenți faptul că în ultimii 8 ani de zile s-au încasat 8.000 lei/an doar pentru pășunea satului, care a fost concesionată fără acordul Consiliului local, iar în Uroi în ultimii 3 ani s-a făcut doar un podeț, iar la o parohie ca a Uroiului, cu 700 de enoriași, nu s-au alocat sume pentru culte.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan solicită ca pentru următoarea ședință a Consiliului local, Compartimentul Administrare Patrimoniu să pregătească o informare cu privire la Casa satului Uroi. Afirmă că din păcate nu s-au putut realiza prea multe pentru satul Uroi, aceasta reprezentând o pată neagră, însă speră ca după rectificarea bugetului local să se poată îndrepta lucrurile.

În ceea ce privește acuzația de a nu fi alocate sume pentru parohia din Uroi, domnul viceprimar Stoica Gheorghe îi răspunde delegatului sătesc că parohia nu s-a adresat cu nici o cerere în acest sens autorităților.

Domnul consilier Csuka Gyözö afirmă că parohiile au fost anunțate cu întârziere să depună proiectele.

Domnul consilier Felciuc Eduard îi răspunde că legea care reglementează alocarea de fonduri pentru culte stabilește termene pentru fiecare etapă, termene care au fost respectate, deci anunțurile în presă și pe site s-au făcut conform legii.

Domnul Primar Rîșteiu Emil-Ioan consideră că nu ar trebui ca cineva din Primărie să anunțe parohiile, deoarece există mijloace suficiente ca acestea să se informeze.

- afirmă că preotul paroh este un slujbaș care ar trebui să-i deservească pe enoriași. În schimb, acesta pare să nu fie preot, deoarece nici măcar cererea pentru alocarea fondurilor nu a dorit să o întocmească, aceasta fiind scrisă de către delegatul sătesc. Pentru produsele agricole recoltate de pe terenurile parohiei a fost încasată o sumă mare de bani.

Domnul consilier Felciuc Eduard afirmă că fondurile care se alocă prin Comisia de culte se acordă doar pe baza cererii formulate din partea parohiei, astfel încât nu se iau în considerare cereri formulate de alte persoane.

Domnul consilier Steici Marius-Silviu afirmă că a fost implicat direct într-o situație legată de Casa Satului și anume, în luna ianuarie familia sa a organizat o masă la Casa Satului din Uroi, în urma decesului unui membru din familie, iar după șase săptămâni, din nou s-a organizat o masă în aceeași locație, cu ocazia slujbei de pomenire. S-a plătit taxa în ambele dați, prima dată nu s-a primit nicio chitanță, iar a doua oară din chitanța primită reieșea faptul că suma plătită a fost cu titlul de donație.

De asemenea, cetățenii din Uroi i-au pus numeroase întrebări despre realizarea unei capele mortuare, idee pe care a susținut-o și la dezbaterile despre buget, insistând ulterior în mai multe ocazii pentru materializarea acesteia.

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria îl informează că se intenționează organizarea unei a doua sesiuni de acordare a finanțărilor pentru culte, ocazie cu care parohia Uroi ar trebui să formuleze o cerere și să depună un proiect.

*- domnul Ciolna Dorel, delegatul satului Cărpiniș:

- atrage atenția asupra numărului mare de câini fără stăpân, care îl împiedică până și pe poștaș să își facă meseria.

- avertizează asupra stării de degradare în care se află clădirea în care a funcționat școala. Deși este închisă cu lacăt, acesta nu a ferit-o de furturi și distrugeri.

Domnul consilier Csuka Gyözö întreabă dacă clădirea respectivă nu ar putea fi ocupată de o persoană sau o familie lipsită de adăpost sau de posibilități.

Domnul primar îi răspunde că ar trebui luată în considerare ideea schimbării destinației clădirii respective în locuință și propune să se solicite Inspectoratului Școlar schimbarea destinației clădirii în locuință. Desemnează Compartimentul Administrare Patrimoniu să demareze procedurile de schimbare a destinației clădirii respective.

*- domnul Staicu Florea, delegatul satului Bircea Mare solicită repararea carosabilului care este plin de gropi ca niște cratere și a porții de la Căminul cultural.

Domnul primar îi răspunde că începând cu săptămâna viitoare se va începe remedierea acestora.

*- doamna Dugaci Carmen, delegatul satului Sântandrei:

- readuce în atenție vechea problemă a Căminului cultural.

Domnul primar îi răspunde că așa cum a informat C.N.I., săptămâna viitoare se va relua lucrarea.

- atrage atenția asupra faptului că un cetățean a încurcat traficul pe Calea Morii.

Domnul primar solicită intervenția Poliției Locale pentru eliberarea traficului.

Nemaifiind alte discuții, președintele ședinței, domnul consilier Felciuc Eduard, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
cons. FELCIUC EDUARD

SECRETAR,
jr. NICOLAE ADRIAN-TODOR

